

2017.02.

Boldog Napot K.

- Boldog Napot!

Jó hogy végre eljöttél egy olyan emberhez, aki nem csak beszél, hanem igen jól mondta el, hogy miket hagynak ki egyesek a működésükből, és ha jóformán te is belegondolsz abba, hogy amit te átéltél, akkor nem lehetetlen mondott el István, most neked. Hanem egy olyan megtapasztalásból és képességből fakadó hozzáállásról beszélt, mivel eljutott oda ahhoz az entitáshoz, akiről is beszélte, illetve a szellemi hierarchia többi entitásához is képes kapcsolódni már, az István. Így, a fentről megfogalmazott onnani rálátásból született gondolatokat tudja közvetíteni a csoportjába, és azoknak az embereknek, akik komolyan veszik az életbeli történéseiket és ehhez elég elszántak, hogy tovább kutassák az okokat, az aktuális kialakult helyzetekben, melyek feltornyosultak náluk az eltelt időszakban. Nem kell, hogy most különösen jegyzeteljél, mert már volt ilyen igen a N-al, de ha te is őszintébb leszel Istvánnal, akkor elmondhatod majd, hogy a te kedvesed ki is volt igazából . Azzal, hogy elhallgatsz némi információt nem segíted a fejlődésedet és a megértésedet sem, mivel ezekkel determinálsz a te belső lelki békédet, illetve torzítod ezzel a köztes információs teret, ami által te magad is, a káoszodat növeled. Ha szeretnél jobban élni, akkor igen is a belső és a külső igazságot egyensúlyba kell hoznod. Még annak ellenére is, hogy ha úgy gondolod, hogy ép ez nem jó taktika, de ha ebbe is bele gondolsz, akkor igencsak elmondható az, hogy az István nem egy hülye ember, ki magaslóról beszélve adja át az információkat. Legyen az fentről jövők bárkitől is, vagy a saját gondolatai. Innentől kezdve, ha te nem látod meg annak a helyzetnek a konklúzióját, amibe most is benne vagy, akkor szerintem nem az a megoldás, hogy elhallgatsz dolgokat, hanem hogy elmondod inkább, mert azzal is csökkentheted a benned lévő feszültségeket, amik által is elkövetsz olykor hibákat. Hisz azok egy olyan tudati kavalkádot okoznak benned, mikkor nem tudsz, még ha próbálsz is megküzdni, mivel alapgondolatokkal nem vagy tisztába és ezért, a jó és rossz kategóriáját is nem bölcsességgel közelíted meg. Ebből fakadóan nekem és más entitásoknak is hidd el az a véleményünk, hogy amit megéltél, az a múltad és amit most élsz

meg, az abból fakadó felhalmozott történések energiái, amikkel nem foglalkoztál az utóbbi időben, az ellenállásaid miatt. Ha csak egy kicsit is foglalkoztál volna vele, akkor a kuktádon a szelepen át kiáramolt volna már kisebb feszültség és nem lenne akkora káosz benned, mitől nem látod, hogy merre az arra. Ha szeretnél ezen változtatni, akkor igen végy példát István életéből is és hidd el, hogy te nálad sem véletlen, hogy eljutottál N-hez még annak ellenére, hogy a kapcsolatokat másként alakult, mint ahogy azt te hitted és szeretted volna, de nem véletlen az sem, hogy most egy olyan embernél jársz, kinek szintén van csoportja. Ám persze ez, teljesen nem azonos feltételekkel működik, mint a mások által működtetettek, hanem egy Teremtő idea által felépített csoportról van szó, mi egyénileg fejlődést és az összefogást erősíti és nem az egyéni érdekeken át való fel, illetve kihasználást. Azzal a kapcsolatokat is tönkre ment és igen nem te hibádból elsődlegesen, ám de ha te egy alárendelt szereppel élsz, akkor igazából belső igazságod ellenére is cselekszel és nem azt az ideálisat éled meg, mit az adott esetben meg lehetne. Kellemetlenségeid megrekedtették életedet a mostba, de ennek nem csak az a oka, hogy a spirituális útjárásodon változtattál, mert egyébként volt már felkérés rá régebben, hogy látogass el egy csoportba, de akkor is nemet mondtál, mert a élményeid által ítélted meg a lehetőséget és nem az aktualitásod által gondolkodtál el rajta, hogy előnyös e számodra. Ha folytatnád a már régebben megkezdett utadat, még ha másképpen is, de nem véletlen, hogy ajándék élményekkel társultál. Hajad is még mindig olyan gyönyörű, mint régebben, de hasonlóság nem véletlen a mostban sem.

Találkoztál már embereddal, ki egy olyan képviselt módon kommunikált veled mi szerint az Ő érdekeit illetően el szeretet volna érni és nem pedig úgy, ahogyan az neked is jó lett volna. Hanem egy megközelítésed miatt, te is másként értelmezted a kommunikációkat, így az emberi kommunikációkat sem tudod mindig megfelelően értelmezni. Azokkal pedig ellenkezel, kik igazából segítenének neked, csak te be akarod bizonyítani, hogy ki milyen és mikor, hol rontotta el a dolgokat, míg azt, hogy te milyen módon kommunikáltál, illetve hogy hogyan reagáltad le a valóságnak tűnt helyzetet, nem nagyon változott meg benned. Ha már itt tartunk, most elmondom én neked, hogy az István az Egy Igaz Teremtőnek a csatornája és még ha nem is hihető számodra, de így van, és neked is lehetne egy ilyen csatornád már ha eljutottál volna akár a O-nak csoportjához az S- által, vagy a H-val kapcsolatos véleményed ellenére,

inkább meg hallgattad volna a Istvánt, hogy milyen csoportja is van és ha lehet, akkor inkább te is csatlakoznál mint, hogy azokat a problémákat továbbra is halmozd melyekkel, most is küzdesz.

Hallgatólagos megértéssel én is nyugtázom, azt hogy felfogtad, hogy most kivel beszélgetsz és azt is, hogy lehetőséged van az életed megváltoztatásához. Hacsak úgy szeretnéd olykor, hogy eljársz akár Istvánhoz is, az is lehetséges, de ha a csoportba is beilleszkednél, azzal sem tennél magadnak rosszat.

Tanácsolom, hogy a következő időszakba figyeld meg, hogy milyen emberek és milyen jelek kerülnek elébed. A mai találkozó után, nem egyszerűen fognak megindulni azok a jelenetek az életedben, mik tükrözni fogják azt amit most itt mondtam neked. Hasonlóságnak tűnhet, de nem igazából az. Mivel olyan mélységi különbségek vannak István és N között, mik alapjaiban igazolják vissza azt, hogy a tudás és a bölcsesség mi képen mutatkozik meg az illető külsejében az életét is ide értve.

Ideje volt már eljőnnöd mint mondtam, mert igen csak szorítottak a dolgok már téged, de nem igazából kívülről, hanem belülről fakadó feszültségek projekciói ezek, mikkel nem küzdöttel meg jól, hanem inkább átminősítetted magadat egy másfajta élet élésre, és hasonlóakban van részed most, miről István beszélt a múltjával kapcsolatba . Te haza fogsz ma menni és igen jól látod, hogy az Istvánnak nem kellene eszközök ahhoz folyamatosan, hogy egy kommunikációt közvetítsen. Mivel ezek csak egy ideig szükségesek, míg bizonyos erények elsajátítása után lehetőség nyílik arra, hogy azon mankóktól elválva is komoly tanításokat közvetítsen a fentről bejelentkező entitástól. Telepatikus energetikai úton, mivel minden egy, így én is ott vagyok a mindenben és ha valaki rá hangolódik erre, akkor onnantól kezdve az egy igaz Teremtővel is kommunikálhat, még ha nem is tűnik annak elsőre, de ide jötteddél hoztál kérdéseket magaddal, így most meg adom a lehetőséget, hogy ha van még tedd fel őket.

- Nem nincsen .

Én ezzel kapcsolatosan még azt mondanám el, hogy ha idejébe felfogod mind azt amit most hallottál és hamar cselekedsz, akkor igen is meglátod majd, hogy minden olyan dolog mely most számodra most kellemetlennek tűnik, kisimul és hasznosabbnak fogod majd megítélni e napodat, mind az eddigi elhárított

lehetőségekkel megélteket. Mivel, hogy ezen útjárásod, amit neked is követned kell, ha már reinkarnálódásba részt veszel nem véletlen az, hogy spirituális dolgokkal találkoztál illetve, hogy most Istvánnal is itt.

A szemeddel kapcsolatosan is elmondom, hogy ez a dolgaid nem jó látásának következménye mely szerint, ha te ellen állsz annak, amit az élet eléd rak, akkor lehet, hogy belső magadat nem jól ítéled meg és annak következményeit, ha jól értelmezed, akkor a látás dolgok megítélésével kapcsolatosak, így az újmedicinát is kihagyva eléggé egy értelmű az üzenete az testednek, hogy nem jól látod a dolgokat körülötted.

Hallgass az ösztöneidre inkább, mint az egyes érzelmeid által gerjesztett és hozzá kötött gondolatokra, mert azzal csak a belső kavalkádot növeled, amivel nem látsz tisztán egy adott témába. Hasonlóság mutatkozik egyes helyzetekbe, de mint ahogy két tojás sem ugyan az, így a helyzet sem, így azok megítélése sem jó azonos módon.

Hallgasd meg majd Istvánt, amit majd mond neked azután, hogy bővebben kiadod magadból az őszinteséged és a eddigi történéseket, így majd István válaszában is a megfelelő információkat ki fogod tudni venni és azzal kapcsolatosan, hogy hogyan tovább, igazán egyszerűen meg tudod tenni a lépéseket.

Innentől kezdve, mint mondtam megváltozhatnak a dolgaid, de ez a te hozzáállásodtól és a felfogási módodtól függ. Kapsz majd egy kis mankót még, amit az István elmond neked, ezek olyan gyakorlatok lesznek, melyekkel jobban megtudod magadat őrizni, védeni az adott időszakban, és higgy az Egy Igaz Teremtőben, ne csak az általad ismert világban mert attól, hogy nem veszed tudomásul hogy létezik az Egy Igaz Teremtő, attól még teremt Ő.